

KLASA: 021-05/17-01/0001
URBROJ:
Medulin, 28.03.2017.

SKRAĆENI ZAPISNIK
SA 32.SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MEDULIN
održane dana 28.ožujka 2017. godine s početkom u 18:00 sati
u Medulinu, Centar 223/I, u prostoriji općinske vijećnice

Prisutni:Jovan Milovan, Jukopila Emil, Leverić Mirna, Lorencin Serđo, Medica Matija, Mišković Dražen, Peruško Viktor, Radolović Rosanda Divna, Ukotić Simeone, Vidmar Verica, Zlatić Marko, Zoričić Davor , Zuccon Claudio, Valter Blašković (došao u 18:21)

Odsutni: Iveša Neven

Ostali prisutni: načelnik Buić Goran, zamjenik načelnika Damir Demarin, pročelnice Suzana Racan Stern, Silvija Perica i Zdenka Vratović, direktor Buža d.o.o. Aleksander Vojak, ravnateljica JU Kamenjak Maja Šarić, ravnateljica Dječjeg vrtića Medulin Severka Verbanac, direktor Albanež d.o.o. Edo Krajcar, član uprave Med eko servis d.o.o. Enco Crnobori , predstavnica Arheološkog muzeja Ida Uhač , predsjednik udruge Eko more Medulin Lucio Lorencin, zapisničarka Ana Žufić i predstavnica medijske kuće Glas Istre.

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja sve vijećnike, načelnika, zamjenika načelnika, djelatnike općine, direktore, ravnatelje i medije. Prije početka sjednice obaviještava sve prisutne da je vijećnica Ines Radošević podnijela ostavku, a da će se imenovanje novog vijećnika obaviti nakon Aktualnog sata obzirom da će Valter Blašković kasniti.

Konstatira da je prisutan dovoljan broj vijećnika da se mogu donositi pravovaljane odluke te otvara 32. sjednicu Općinskog vijeća Općine Medulin.

Otvara se rasprava za dnevni red, zaključuje se rasprava te se daje na glasanje. Dnevni red je usvojen jednoglasno sa 13 glasova ZA.

DNEVNI RED

1. Aktualni sat
2. Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika sa 31.sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin
3. Prezentacija podmorskih arheoloških istraživanja u Medulinskom zaljevu – Arheološki muzej Istre – Pula i Udruga Eko more Medulin
4. Donošenje Odluke o financiranju političkih stranaka u 2017. godini
5. Donošenje Odluke o usvajanju godišnjeg obračuna proračuna za 2016.
6. Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata za 2016.
7. Plan donošenja koncesija u 2017. godini
8. Donošenje Odluke o prihvatanju izvješća o radu JVP i UV JVP za 2016. godinu
9. Donošenje Odluke o usvajanju Godišnjeg plana razvoja Civilne zaštite na području Općine Medulin
10. Donošenje Odluke o prijedlogu imenovanja sudaca porotnika Općinskog suda u Puli

11. Donošenje Odluke o prihvaćanju sporazuma o preuzimanju dijela kreditne obveze za izgradnju i opremanje nove Opće bolnice Pula te o potpisivanju ugovora o sufinanciranju dijela kreditne obveze
12. Donošenje Odluke o definiranju davanja suglasnosti Općinskog vijeća za provedbu ulaganja na području Općine Medulin – Dječji vrtić i Jaslice Pomer
13. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti Općinskog vijeća za zaključivanje Ugovora o sufinanciranju projekta „Arheološki park Vižula“
14. Donošenje Odluke o izuzimanju iz statusa javnog dobra u općoj uporabi
15. Donošenje izvješća o izvršenju programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2016.
16. Donošenje izvješća o izvršenju programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2016.
17. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za davanje u zakup javnih površina u vlasništvu Općine Medulin za 2017.
18. Donošenje plana rasporeda lokacija za postavljanje elemenata urbane opreme na području Općine Medulin u 2017. godini
19. Donošenje izvješća o provedbi plana gospodarenja otpadom Općine Medulin
20. Donošenje Odluke o radnom vremenu ugostiteljskih objekata
21. Donošenje Odluke o načinu prikupljanja otpada iz prodajnih i ugostiteljskih objekata
22. Prihvaćanje izvješća Med eko servis d.o.o. o javnoj usluzi skupljanja komunalnog otpada u 2016.godini

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda

Ad.1) Aktualni sat započinje u 19,05 sati

Gđa. Leverić zanima kako napreduju radovi na odmuljivanju te postoji li mogućnost da se prije sezone radovi dovrše? Također, napominje da su na lokalnim postajama nadstrešnice obljepljene te ju zanima postoji li mogućnost da se to skine i očisti i saznati tko lijepi po lokalnim postajama? Nadodaje da se prilikom čišćenja uništava staklo, te da bi ljude trebalo upozoriti.

G.Vojak odgovara da su radovi na odmuljivanju gotovi, a ostali su još radovi na parkiralištu. Nada se da će sve završiti čak i prije Uskrsa, ali prije sezone sigurno.

G. Demarin odgovara da prvo mora pohvaliti komunalne redare koji rade jako puno te da s obzrom da su se jako puno bavili nelegalnom gradnjom možda još uvijek nisu stigli proći autobusne stanice, no da će ih uputiti da poprate stanje, a da se oglasna mjesta Općina Medulin pokušavaju nadopuniti te da planiraju koncesioniranje djelatnosti.

G. Buić nadodaje da definitivno autobusne stanice nisu oglasni prostori te predlaže servis za čišćenje da se sve očisti. Napominje da je Općina Medulin sada u postupku prijave projekta zajedno sa Javnom Ustanovom Kamenjak za prirodnu baštinu u sklopu kojega namjeravaju dobiti sredstva za digitalne oglasne ploče koje će predstavljati novi vid transparentnosti Općine.

Gđa. Vidmar zanima kakva je situacija sa zaobilaznicom u Paredinama te što je sa ambulantom u Premanturi za koju su odvojena sredstva, a to im je jako hitno.

G. Buić odgovara da je prometnica Paredine u tijeku radova te da je postavljena sva infrastruktura, a da slijedi postavljanje rasvjete i asfaltiranje. Nadodaje da se u trošku HEP-a izmijestila njihova infrastruktura. Vezano uz ambulantu napominje da je troškovnik gotov, a provedena je i nabava te da će sve biti napravljeno prije turističke sezone.

G. Peruško pita je li Vodovod preuzeo dionicu vodovodne mreže prema pročišćivaću Marlera

G. Krajcar odgovara da je ta dionica vodovodne mreže još uvijek u vlasništvu Albaneža te da je Vodovod ne želi preuzeti zbog održavanja. Ističe da je Albanež već vršio pritisak na Vodovod oko

preuzimanja dionice, ali da sada bi vlasnici okolnih parcela koji traže priključak trebali zajedno vršiti pritisak na Vodovod i potruditi se, a pitanje je samo razgovora sa Vodovodom.

G. Peruško nadodaje da ima 20-ak ljudi koje navedena tema zanima, a da se ne znaju kome obratiti, a smatra da se Općina treba drugačije postaviti.

G. Zuccona zanima da li će se napraviti nogostup Pomer – Kamik te hoće li se Konzum – Kamik uskoro spojiti na odvodnju?

G. Buić kaže da bi trebalo biti gotovo do turističke sezone, a da će radovi započeti već možda sljedeći tjedan.

G. Krajcar kaže da su jučer započeli radovi, a da bi trebalo biti gotovo unutar mjesec dana, a možda čak i ranije.

G. Medicu zanima kada će krenuti kanalizacija Runjačice – Runke te kada će krenuti II. faza igrališta u Premanturi?

G. Krajcar kaže da se projektirao taj dio te da su trenutno u rješavanju imovinsko pravnih odnosa, a do jeseni će se ići na financiranje uz pomoć Hrvatskih voda odnosno na Europske projekte na koje će onda ići cijela Premantura.

G. Medica pita znači li to da će se dogoditi kroz godinu dana?

G. Krajcar odgovara da će biti najkasnije 2018. godina, ako se ne uspije prije.

G. Buić odgovara da je za igralište provedena nabava, izvođač je bio na terenu, a da će već sutradan započeti iskolčenje dok će sami radovi već biti vidljivi drugi tjedan.

Gđa. Radolović Rosandu zanima kada će biti gotov UPU Vinkuran, jer to veže puno toga, a ne zna zašto je stalo?

G. Vratović odgovara obzirom na situaciju koju su imali sa Planom moraju opet u izradu Plana, odnosno na javnu raspravu.

G. Radolović Rosanda pita koliko će to trajati?

G. Vratović odgovara oko 6 mjeseci ukoliko sve bude išlo po planu.

Valter Blašković dolazi u 18:21 sati

G. Buić dodaje da im se još nije dogodilo da imaju problema sa izrađivačem plana kao što je ovaj put zbog čega se sve odužilo, ali u svakom slučaju trebaju sada sve privesti kraju. Napominje da je Općina stvarno bila nemoćna te da se čak i Predsjednik Općinskog Vijeća uključio u pomoć, ali izrađivač nije bio sposoban to napraviti

G. Zlatić nadodaje da su čak otišli i u Rijeku urgirati završetak započetog

G. Vratović kaže da se vršio pritisak, ali da su sada dostavili te da će se ići u javnu raspravu

G. Ukotić pita hoće li se ići za oba plana

G. Buić odgovara da hoće

G. Radolović Rosanda napominje da imaju problema sa javnim odlagalištem otpada te ju zanima razmišlja li se o skrivenim kamerama te da ne zna koliko je to trošak?

G. Demarin odgovara da su već raspravljali sa komunalnim redarima o tom problemu te da su predložili kamere koje će nositi komunalni redari te dodane kamere za nadziranje kritičnih lokacija te su u pronalasku tehničkog rješenja.

G. Jukopila napominje da su divlja gradnja i divlja odlagališta eskalirala te konstatira da je to katastrofa. Zanima ga ima li Općina brojke za Medulin i druga mjesta? Traži da se odgovori barem komentar na tu temu te na koji način to misle smanjiti? Nadodaje da je grad Vodnjan uspio, a košta ih 120 000 kn te predlaže da se raspitaju tamo.

G. Buić odgovara da je on stalno i u lokalnim i u državnim medijima upozoravao na zloupotrebu zakonu gdje se sve i svašta legalizira. Pojedini grade mimo njihovog znanja i mimo UPU-a te komentira da ako mogu usred Kamenjaka da ne zna što da im više na to kaže.

G. Jukopila zanima rješenje?

G. Buić odgovara da treba izmijeniti Zakon, nadodaje da mora pohvaliti komunalne redare koji su jako ažurni i da napokon Općina ima komunalno redarstvo koje funkcionira, ali jako često nailaze na legalne objekte koji su mimo UPU-a.

G. Jukopila pita a što je sa inspekcijama?

G. Buić odgovara da ti objekti imaju dozvole, te da oni redovito obilaze teren pa da će pripremiti za sljedeće vijeće podatke, a ukoliko ne bude sljedećeg vijeća da će poslati na mail.

G. Jukopila odgovara da vidi da se objekti zidaju i da se smeće vozi

G. Ukotić govori da su u kampu Medulin označena stabla žutom i crvenom bojom, a da je rečeno da je to označio Kamenjak u svrhu rušenja? Nadodaje još da su bili predali g. Radoloviću teren ispred ulaza, a sada je niknuo bunker sa prozorom i vratima pa ga zanima čemu to služi?

G. Jukopila napominje da opet pita isto da on zida bunkere i nitko ga ne može maknuti

G. Vratović napominje da su pretprošli tjedan bili na terenu te da će se situacija riješiti kroz 2 tjedna

Gđa. Šarić odgovara da Javna ustanova Kamenjak nije vlasnik drvne građe već je šumarija, a da je Kamenjak napravio popis drvne građe na Kašteji da se utvrde značajke drvne građe, a da je vlasnik ostlog isključivo šumarija.

G. Buić odgovara vezano uz g. Radolovića da je riječ o banci i kafiću, tj. prizemnici

G. Zoričić upozorava da u Osnovnoj školi Medulin ima jako puno djece, a trebaju imati i stručnog suradnika psihologa. Škola se obraćala na više adresa, a zanima ga što se po tom pitanju može i namjerava učiniti da dobiju psihologa?

G. Buić odgovara da Općinsko vijeće može u rebalansu osigurati sredstva za tu namjenu i na taj način riješiti situaciju.

Gđa. Racan Stern objašnjava da su do sada osigurali sredstva za kuharicu i ostalo, a da tada nitko nije pitao za psihologa koji bi u tom slučaju bio prioritet, te predlaže da se pokuša u rebalansu osigurati sredstva.

G. Radolović Rosanda ima repliku te ju zanima što ne bi trebala Županija imati ta sredstva?

G. Zoričić odgovara da škola ima pravo, ali Ministarstvo sprječava novo zapošljavanje, ali da je sad lokalna zajednica tu koja može sudjelovati.

G. Ukotić nadodaje da je kao član Školskog odbora upućen u taj problem te da je istina da Ministarstva zabranjuju nova zapošljavanja, ali da nitko školi ne brani zapošljavanje ako sami nađu sredstva za plaćanje novog zapošljavanja.

G. Miškovića zanima s obzirom da je Općina zaposlila domara može li on otvarati Mjesni dom u Banjolama 2 puta tjedno kada je doktor tamo s obzirom da sada bolesni ljudi čekaju vani na suncu i na kiši? Također s obzirom na brojne upite mještana zanima ga što je sa dogovorima oko uvođenja dodatnih autobusnih linija i linija između naselja u Općini Medulin?

G. Buić slaže se sa predloženim da domar otvara ambulantu te odgovara da to trebaju staviti u Plan aktivnosti.

Gđa. Racan Stern smatra da ako domar bude otvarao u Banjolama i Prematuri onda će samo to raditi te predlaže da se to dogovori sa čistačicom.

G. Mišković odgovara da Premantura ima svoga domara te da tamo neće trebati otvarati već u Banjolama taj problem nije riješen.

G. Buić odgovara da nešto trebaju riješiti te da će nešto se organizirati. Što se tiče autobusnih linija nadodaje da vezano za djecu - linije su u redu obzirom da ih Pulapromet pokupi i vrati kući te je problem na taj način riješen, a napominje da je Općina dogovorila da se uvede linija 3 puta tjedno koja će povezivati naselja u Općini i za početak će biti besplatna, a za dalje će se vidjeti. Tu liniju nije bilo moguće dogovoriti sa Pulaprometom pa ju je Općina sama dogovarila. Linija će prometovati na relaciji Pješćana uvala – Vinkuran – Banjole – Prematura – Pomer i Medulin, a mini bus će imati 15 mjesta. G. Buić ističe da će mini bus u Medulinu čekati 2 sata kako bi mještani i umirovljenici stigli ići vaditi krv, u dućan ili u Općinu. Nadodaje da se nada da bi već sljedeći tjedan mogli uvesti liniju.

Aktualni sat je završen u 18,40 sati

Predsjednik vijeća konstatira da je aktualni sat završen te da će prije prelaska na drugu točku dnevnog reda obzirom da je vijećnica Ines Radošević podnijela ostavku Mandatna komisija pročitati zapisnik te predaje riječ Gđi. Leverić koja čita zapisnik. Nakon pročitanoog zapisnika Predsjednik Općinskog vijeća Općine Medulin čita prisegu Valteru Blaškoviću koji priseže i time se utvrđuje da je postao član Općinskog vijeća Općine Medulin.

U zapisnik se dodaje izvješće Mandatne komisije, Izjava o prihvatanju mandata vijećnika i svečana prisega.

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad.2) Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika sa 31.sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad.3) Presentacija podmorskih arheoloških istraživanja u Medulinskom zaljevu – Arheološki muzej Istre – Pula i Udruga Eko more Medulin

Izvjestiteljica je pročelnica Ida Uhač iz Arheološkog muzeja Istre

Otvara se rasprava

G. Ukotić zaključuje da je nešto loše donijelo nešto dobro, obzirom da je koncesionar uništio i rovao te radio bez ičijeg nadzora ipak se na kraju otkrilo nešto dobro

G.Lorencin napominje da se dok se sve ne istraži dobro dosta toga sakriva jer da se ne postupa tako bi se sve odnijelo, a u Bijeci je bilo odnešeno jako puno pjeska

G. Ukotića dodaje da njega zabrinjava što nema više pjeska

G.Lorencin zaključuje da je sloj stvarno jako mali, što svi vide

G. Zlatić objašnjava da se ova točka ne mora glasati

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad.4) Donošenje Odluke o financiranju političkih stranaka u 2017. godini

Izjaviteljica je pročelnica Silvija Perica

Zapisnik sa 9.sjednice Odbora za financije se dodaje u zapisnik, a odnosi se na točke 4., 5.i 6.

Otvora se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad. 5) Donošenje Odluke o usvajanju godišnjeg obračuna proračuna za 2016.

Izjaviteljica je pročelnica Silvija Perica

Serđo Lorencin je izašao u 19:20 sati

Serđo Lorencin se vratio u 19.24 sata

Otvora se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 11 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 3

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad. 6) Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata za 2016.

Izjaviteljica je pročelnica Silvija Perica

Otvora se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 11 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 3

Ad. 7) Plan donošenja koncesija u 2017. godini

Izjaviteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvora se rasprava

G. Zoričića zanima što je s koncesijskim odobrenjima za plovila u Vinkuranskoj vali?

Gđa.Stern odgovara da je za navedeno nadležna Lučka uprava te da natječaj koji je bio otvoren nije rezultirao pravom ponudom.

G. Buić nadodaje da se nadležnost promjenila te je sad nadležna Lučka uprava.

Zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad. 8) Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća o radu JVP i UV JVP za 2016. godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:
ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad. 9) Donošenje odluke o usvajanju Godišnjeg plana razvoja Civilne zaštite na području Općine Medulin

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:
ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad. 10) Donošenje odluke o prijedlogu imenovanja sudaca porotnika Općinskog suda u Puli

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Ulaže se amandman načelnika koji se dodaje u zapisnik.

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:
ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad. 11) Donošenje odluke o prihvaćanju sporazuma o preuzimanju dijela kreditne obveze za izgradnju i opremanje nove Opće bolnice Pula te o potpisivanju ugovora o sufinanciranju dijela kreditne obveze

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava

G. Zlatić upozorava da je potrebno ispraviti broj godine obzirom da je riječ vjerojatno o tipfeleru

Zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:
ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad. 12) Donošenje odluke o definiranju davanja suglasnosti Općinskog vijeća za provedbu ulaganja na području Općine Medulin – Dječji vrtić i Jaslice Pomer

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava

G. Emil Jukopila je izašao u 19:34

G. Zlatić provjerava je li dobro shvatio točku dnevnog reda, zanima ga da li vijeće ovlašćuje načelnika da prijavi projekt na fondove i ima li to u proračunu?

Gđa. Stern odgovara „Da“

G. Zoričić komentira da će se projekt prijaviti na program ruralnih područja, a zanima ga što nije Medulin trebao postati grad?

Gđa. Stern odgovara da Općina Medulin odgovara uvjetima natječaja

G. Zoričić pita je su li to fondovi Europske unije?

G. Buić odgovara da jesu, te da ćemo tek vidjeti hoće li prijava biti uspješna obzirom da sve jedinice lokalne samouprave čekaju prijavu na taj natječaj

G. Stern nadodaje da ukoliko ne budemo imamo spreman projekt

Zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad. 13) Donošenje odluke o davanju suglasnosti Općinskog vijeća za zaključivanje Ugovora o sufinanciranju projekta „Arheološki park Vižula“

Izjaviteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvora se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad. 14) Donošenje odluke o izuzimaju iz statusa javnog dobra u općoj uporabi

Izjaviteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Otvora se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad. 15) Donošenje izvješća o izvršenju programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2016.

Izjavitelj je član Uprave Med eko servis d.o.o. Enco Crnobori

Otvora se rasprava.

Zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 11 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 2

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad. 16) Donošenje izvješća o izvršenju programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2016.

Izjaviteljica je pročelnica Zdenka Vratović

G. Emil Jukopila se vratio u 19:44

Otvora se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:
ZA: 10 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 4

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad. 17) Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za davanje u zakup javnih površina u vlasništvu Općine Medulin za 2017.

Izjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Otvora se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:
ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad. 18) Donošenje plana rasporeda lokacija za postavljanje elemenata urbane opreme na području Općine Medulin u 2017. godini

Izjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Otvora se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:
ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad. 19) Donošenje izvješća o provedbi plana gospodarenja otpadom Općine Medulin

Izjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Otvora se rasprava

G. Zoričić komentira da u planu Općina nema problema sa divljim odlagalištima što smatra da nije istina. Predlaže da se to u plan uvrsti jer smatra da Općina ima divljih odlagališta.

G. Crnbori odgovara da je najveće divlje odlagalište bilo Pećine koje je sanirano prošli tjedan, a što se tiče manjih odlagališta 8 do 9, ali veći problem je da se bez kažnjavanja neće navedeno uspjeti riješiti obzirom da mještani voze taj otpad.

G. Zoričić ponavlja da se to treba uvrstiti u plan

G. Buić nadodaje da je segment kažnjavanja vrlo važan, a ne samo sanirati odlagališta bez posljedica

G. Zoričić komentira da postoji mogućnost odlaganja otpada, a ne u šumu obzirom da ljudi ne znaju da to mogu učiniti i besplatno

G. Crnbori objašnjava da Med eko servis d.o.o. svako jutro pronađe 4 – 5 punih baja smeća na ispred Med eka na Kamiku, ali da barem znaju da su tamo

G. Jukopila pita jesu li bili na Centinerama, gdje je bilo očišćeno, a sada je opet puno. Zanima ga što je sa Kaštijunom, te moli ukratko objašnjenje jer ističe da je to vrlo važna stvar, a zanima ga i koliko će se cijena povećati?

G. Crnobori odgovara da ih može informirati koliko i sam zna, a to je upozorio i stanovnike prije godinu dana da će doći do određenog povećanja cijena. 1 tona sada iznosi 130 kn, a Kaštijun je napravio kalkulaciju za obradu u iznosu od 48 eura za tonu čime je Med eko u minusu. Nadodaje da prema njegovim zadnjim saznanjima Kaštijun bi trebao započeti s radom u svibnju ili lipnju prije sezone, a Med eko će biti spreman u trenutku kada Kaštijun počne s radom. Krajem godine vijeće će morati donijeti nove cijene.

G. Jukopilu zanima koliko će biti povećanje? Tri puta veći iznos?

G. Crnobori odgovara da je to teško procijeniti sada obzirom da se to računa putem formule, a naplaćivati će se samomješani otpad, dok je ostali uključen u cijenu.

Zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 14

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad. 20) Donošenje Oduke o radnom vremenu ugostiteljskih objekata

Izjaviteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Otvora se rasprava

G. Peruško komentira da je lijepo čuti da se određuje radno vrijeme te na taj način vijeće sudjeluje te nadodaje da nisu pokrenuli reviziju higijensko tehničkih uvjeta, a za koje ističe da treba što prije kako bi se pomoglo ugostiteljima da se podigne kvaliteta usluge na viši nivo u Medulinu.

G. Jukopila komentira da je svugdje u svijetu radno vrijeme poštivano, ali se tamo ne zatvaraju objekti u sezoni, a u Općini se zatvaraju. Smatra da su tu problemi puno kompleksniji od radnog vremena.

Gđa. Vratović odgovara da ti veći problemi nisu u Općinskoj ingerenciji

G. Buić predlaže da se u sljedećim sjednicama vrši pozitivna diskriminacija na način da ugostitelji koji posluju cijelu godinu budu nagrađeni. Općina Medulin ima koncesiju koja traje 12 mjeseci koju ugostitelji plate.

G. Jukopila govori da nije problem platiti, te nadodaje da u Italiji postoji Plan gdje će se objekti otvarati sa točno propisan brojem koji se može otvoriti, to je taj problem u Općini.

G. Ukotić komentira da g. Jukopila ima pravo jer je regija Veneto u Italiji jaka i oni to mogu uvesti, ali smatra da Općina to ne može uvesti niti može raspravljati o zatvaranju objekta. Nadodaje da bi u Kampu Medulin željeli raditi cijelu godinu, ali je to Odlukom direktora kampa Arenaturist zabranjeno. Italija je smanjila mjesečni najam zimi i prireze, a ističe da je to dobra inicijativa koju i vijeće može primjeniti.

G. Jukopila slaže se s Ukotićem te smatra da ono što vijeće može učiniti i treba učiniti, kao i npr. Umag, ali o tome se treba razgovarati.

G. Lorencin odgovara da se ne slaže s činjenicom da se ne može, već smatra da se može obzirom da postoji puno opcija koje se moraju prije razraditi.

G. Zoričić komentira da je visoka sezonalnost turizma u Općini, a ugostitelji bi sigurno objekte otvorili da imaju gostiju, ali nemaju. Nadodaje da će se vratiti na temu radnog vremena odnosno puštanje glazbe do 1 sat ujutro, te ga zanima što to znači u disco klubu, jer smatra da ne mogu zatvoriti klub, a komentira i da smo ljeti svjedočili da zabava tek u 1 ujutro počinje. Zanima ga da li odluka to znači?

G. Zlatić odgovara da Odluka to ne znači, već izričito kaže u stavci 1. ovog članka da ima još vrsta.

G. Zoričić odgovara da nije to točno već da je u redu da je u zatvorenom, te da se treba voditi računa da se ponoć ili 1 ujutro sve završi obzirom da većina mještana ujutro radi. Ističe da se treba naći ravnoteža obzirom da je taj problem postojao.

Gđa. Vratović nadodaje da uvijek postoji mogućnost da načelnik odredi duže ili kraće radno vrijeme.

G. Zoričić smatra da bi trebalo točno definirati da disco club može raditi duže.

Gđa. Vratović odgovara da to piše u točki 3.

G. Zoričić odgovara da u redu, ali da se propiše preciznije

Gđa. Vratović pita misli li na članak 4?

G.Zoričić odgovara „Da“

Gđa. Vratović odgovara da je u redu, ali da to već piše

G. Zlatić odgovara da izričito piše da smiju

G. Zoričić zaključuje da je sad uočio te da mu je sada jasno.

Gđa. Leverić se nadovezuje da se ne može imati i turiste i goste i mir te da turisti ne odlaze spavati u ponoć.

G. Zoričić komentira da on govori o 4 ujutro.

Gđa. Leverić odgovara da to nije svaki dan.

G. Buić smatra da odluka o poticanju rada objekata koji rade 12 mjeseci treba doći na Općinsko vijeće, ali smatra da je to pasivni utjecaj, a trebalo bi biti aktivnog utjecaja poput izgradnje popratnih sadržaja, produženja sezone, izgradnje aquaparka i ostalih sadržaja da bi objekti mogli poslovati 12 mjeseci.

Zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 14

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad. 21) Donošenje Odluke o načinu prikupljanja otpada iz prodajnih i ugostiteljskih objekata

Izjaviteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Otvora se rasprava

G.Zoričić je postavio pitanje vezano za točku Ad.22 na koje mu je odgovoreno prilikom podnošenja izvješća pod točkom 22.

Zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 14

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad. 22) Prihvatanje izvješća Med eko servis d.o.o. o javnoj usluzi skupljanja komunalnog otpada u 2016. godini

Izvjestitelj je član Uprave Med eko servis d.o.o. Enco Crnobori

Otvora se rasprava

G. Zoričić govori da se u tablici vidi koliko je problem građevinskog otpada, obzirom da u Općini ima stotinu kamiona koji veliki dio građevinskog otpada vozi u šumu.

G. Crnobori u izvješću se nalazi što je evidentirano, a građevinski otpad predaje se konkretno u Rovinj, a potrebno je zanati da je bila aktivna i Cava u Banjolama.

Zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 14

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

Predsjednik zaključuje da je ovime iscrpljen dnevni red, zahvaljuje se svima na konstruktivnim raspravama i diskusijama te zatvara 32.sjednicu Općinskog vijeća Općine Medulin. Ujedno objavljuje da je ova sjednica najvjerojatnije zadnja sjednica Općinskog vijeća u ovom mandatu te se zahvaljuje svim vijećnicima na suradnji i dobrom radu.

G. Buić pozdravlja sve vijećnike te im se zahvaljuje na dobroj suradnji u ovom mandatu te također zaključuje da se vijeće vjerojatno neće više održati do novih izbora te koristi priliku da pozdravi sve vijećnike i Predsjednika Općinskog vijeća uz zahvale.

Završeno u 20:30 sati

Zapisnik vodila
Ana Žufić

Općinsko vijeće Općine Medulin
Predsjednik
Marko Zlatić